

ПОПРАВКИ**Поправка на Делегиран регламент (ЕС) 2016/1969 на Комисията от 12 септември 2016 година за изменение на Регламент (ЕО) № 428/2009 на Съвета за въвеждане режим на Общността за контрол на износа, трансфера, брокерската дейност и транзита на изделия и технологии с двойна употреба**

(Официален вестник на Европейския съюз L 307 от 15 ноември 2016 г.)

На страница 119, приложение I, точка 3A001.g от текста, заменящ приложение I към Регламент (ЕО) № 428/2009 на Съвета:

- вместо:* „1. Максимална скорост на нарастване на тока (di/dt) в отпушено състояние, по-голяма от 30 000 A/ms, и напрежение в изключено състояние, по-голямо от 1 100 V; или
2. Максимална скорост на нарастване на тока (di/dt) в отпушено състояние, по-голяма от 2 000 A/ms и притежаващи всички изброени по-долу характеристики;“
- да се чете:* „1. Максимална скорост на нарастване на тока (di/dt) в отпушено състояние, по-голяма от 30 000 A/ μ s, и напрежение в изключено състояние, по-голямо от 1 100 V; или
2. Максимална скорост на нарастване на тока (di/dt) в отпушено състояние, по-голяма от 2 000 A/ μ s и притежаващи всички изброени по-долу характеристики;“

На страница 163, приложение I, точка 6A003.a.3 от текста, заменящ приложение I към Регламент (ЕО) № 428/2009 на Съвета:

- вместо:* „а. Механични шрихови фотокамери със скорости на записване над 10 mm/ms;“
- да се чете:* „а. Механични шрихови фотокамери със скорости на записване над 10 mm/ μ s;“.

Поправка на Решение № 1/2016 на Смесения комитет по селското стопанство от 16 ноември 2016 година относно изменението на приложение 10 към Споразумението между Европейската общност и Конфедерация Швейцария относно търговията със селскостопански продукти [2017/51]

(Официален вестник на Европейския съюз L 7 от 12 януари 2017 г.)

На страница 21 подписът

- вместо:* „Krisztina BENDE“
- да се чете:* „Josef RENGGLI“
-